



INFCIRC/506/Corr.1 7 May 1996

GENERAL Distr.
Original: ENGLISH
ENGLISH, FRENCH and
RUSSIAN only

## COMMUNICATION OF 12 APRIL 1996 RECEIVED FROM THE RESIDENT REPRESENTATIVE OF BRAZIL TO THE INTERNATIONAL ATOMIC ENERGY AGENCY

## Corrigendum

In paragraph 1 of the cover note, correct the date to read "12 April 1996" instead of "14 April 1996".